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令和４年度ゴールデンウィークアンケート調査結果 

 

実施日時：令和４年４月 29 日（金・祝）～５月８日（日）の 10日間 

     各日：午前９時～午後５時 

回答件数：591 件 

 

１．あなたの年齢は？ 

 10 歳未満 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代以上 

件 数 ６ 34 46 95 152 158 100 

割 合 1.00％ 5.75％ 7.75％ 16.00％ 25.75％ 26.75％ 17.00％ 

 

 

２．どちらからお越しですか？ 

※県外（未指定）が４件あり。よって合計 587 件で集計。 

【地方別集計】 

 北海道地方 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 

件 数 ８ 10 115 101 177 

割 合 1.36％ 1.70％ 19.59％ 17.22％ 30.15％ 

 中国地方 四国地方 九州沖縄地方 海外 

件 数 55 87 33 １ 

割 合 9.37％ 14.82％ 5.62％ 0.17％ 

 

【特に多かった県】（上位順に記載。） 

 〇大阪府・・・・・・・71件（12.10％） 

 〇兵庫県・・・・・・・62件（10.56％） 

 〇愛知県・・・・・・・61件（10.39％） 

 〇東京都・・・・・・・56件（ 9.54％） 

 〇香川県 （県内）・・・54件（ 9.20％） 

 ○岡山県・・・・・・・33件（ 5.62％） 

 ○静岡県・・・・・・・25件（ 4.26％） 

 

 

３．どなたとお越しですか？ 

 団体 家族 友人・知人 個人 

件 数 ３ 471 67 50 

割 合 0.5％ 79.75％ 11.25％ 8.50％ 
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４．交通機関は何を利用されましたか？（複数回答可） 

 ※複数回答可のため、合計 652 件で集計。 

 自動車 鉄道 飛行機 バス 

件 数 472 80 55 10 

割 合 72.39％ 12.27％ 8.44％ 1.54％ 

 船舶 バイク 自転車 その他 

件 数 ０ 24 ７ ４ 

割 合 0.00％ 3.68％ 1.07％ 0.61％ 

 

 

５．今回の旅の目的は？（複数回答可） 

※複数回答可のため、合計 830 件で集計。 

 金刀比羅宮参拝 こんぴら温泉 さぬきうどん 仕事 その他 

件 数 452 56 216 ３ 103 

割 合 54.46％ 6.75％ 26.02％ 0.36％ 12.41％ 

 

【その他で多かった回答】（上位順に記載。） 

  〇四国めぐり（お遍路含む） ・・・21件（ 2.53％） 

  〇帰省（家族・友人に会いに）・・・10件（ 1.20％） 

  〇四国水族館 ・・・・・・・・・・７件（ 0.84％） 

 

 

６．今回の旅行では、どこに宿泊しますか？ 

※未回答が 28件あり。よって合計 563 件で集計。 

 
町内 

県内 

（琴平以外） 
県外 宿泊しない 

その他 

（車中泊） 

件 数 114 164 103 176 ６ 

割 合 20.25％ 29.13％ 18.29％ 31.26％ 1.07％ 

 

【県内で多かった回答】         【県外で多かった回答】 

 〇高松市・・・64 件（11.37％）     〇愛媛県・・・25件（ 4.44％） 

 〇丸亀市・・・27 件（ 4.80％）     〇徳島県・・・25件（ 4.44％） 

 〇坂出市・ ・ ・９件（ 1.60％）     〇高知県・・・22件（ 3.91％） 
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７．旅行先を決める時、何を参考にしますか？（複数回答可） 

 ※複数回答可のため、合計 792 件で集計。 

 雑誌 ＴＶ 旅行代理店 ＷＥＢサイト 

件 数 152 90 24 245 

割 合 19.19％ 11.36％ 3.03％ 30.94％ 

 ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ・ﾎﾟｽﾀｰ ＳＮＳ等 その他 

件 数 65 136 80 

割 合 8.21％ 17.17％ 10.10％ 

 

 

８．琴平町について改善すべき点など、ご意見があればご記入ください。 

 ※任意記載のため、合計 183 件ご回答いただきました。 

 応援、良かった点 改善・要望、悪かった点 

件 数 96 87 

割 合 52.46％ 47.54％ 

 

【応援、良かった点の回答】 

 ○新型コロナに負けずに頑張ってください。 

〇綺麗な町で、自然が多くて良かった。 

 〇町並みがとても良かった。 

〇色々なお店があり、活気があり楽しかった。 

〇皆さん親切で良かった。 

 〇さぬきうどんが美味しかった。 

 ○温泉がとても気持ち良かった。 

 

【改善・要望、悪かった点の回答】 

 〇石段が上りにくい。石段がつらい。 

 ○参道（石段）の右側通行を徹底してほしい。 

〇トイレの場所を増やして欲しい。 

 ○洋式トイレを増やして欲しい。 

 〇ベンチなど休憩スペースを増やして欲しい。 

 〇日帰り入浴できる施設があると嬉しい。 

 ○ベビーカー等置ける（預ける）場所が欲しい。 

 〇授乳室とオムツ交換台が各所に欲しい。 

 〇オムツや乳幼児ミルクを購入できるお店があると嬉しい。 

 〇駐車場の場所が分からない。駐車場が少ない。（多数） 

 〇駐車場の客引きが悪質。やめて欲しい。（多数） 

 〇河川の水が汚い。 
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